

Kód:	RD/11/21
Druh:	Rozhodnutí děkana
Název:	Opravný termín SZZ pro studenty bakalářských a magisterských studijních programů
Organizační závaznost:	Fakulta aplikované informatiky Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně
Datum vydání:	31. 5. 2020
Účinnost:	31. 5. 2020
Vydává:	doc. Mgr. Milan Adámek, Ph.D., děkan FAI
Zpracoval:	Proděkan pro bakalářské a magisterské studium
Spolupracoval:	
Počet stran:	2
Počet příloh:	0
Rozdělovník:	Studentům, kteří neuspěli u SZZ; ústavy Fakulty aplikované informatiky
Podpis oprávněné osoby:	doc. Mgr. Milan Adámek, Ph.D., děkan FAI, v. r.

Článek 1 Úvodní ustanovení

- (1) Studenti, kteří byli v části obhajoby bakalářské/diplomové práce (dále jen „BP/DP“) nebo zkoušek z odborných předmětů státních závěrečných zkoušek (dále jen „SZZ“) klasifikováni stupněm „F – nedostatečně“, mají možnost využít opravného termínu SZZ konaného v září 2021.
- (2) Dále mají možnost tento termín využít také studenti, kteří nestihli dokončit bakalářskou/diplomovou práci pro konání SZZ v řádném termínu. **Podmínkou pro přihlášení k termínu SZZ v září 2021 je dokončení všech studijních povinností do 30. 6. 2021 a podání písemné žádosti s řádným odůvodněním nedokončení bakalářské/diplomové práce v řádném termínu.** Děkan poté individuálně posoudí každou žádost a student bude vyrozuměn o schválení/neschválení žádosti.
- (3) Písemná žádost o konání SZZ v září 2021 **musí student nejpozději do pátku 9. 7. 2021** na Studijním oddělení Fakulty aplikované informatiky (dále jen „FAI“). Formulář žádosti je dostupný na webových stránkách fakulty, odkaz „*Studium / Studijní oddělení / Formuláře studijního oddělení / Formuláře pro studenty Bc. a Mgr. Studia / Žádost*“. Přímý odkaz (po přihlášení): <https://fai.utb.cz/?mdocs-file=10212>.

Článek 2 Termín pro opravné SZZ

Termín konání opravných SZZ je stanoven na začátek září 2021. Přesný termín bude oznámen na webu FAI do konce července 2021. Zájemci, kteří tento termín nevyužijí, budou mít možnost vykonat obhajobu bakalářské/diplomové práce a SZZ v červnu 2022.

Článek 3 Povinnosti studenta

Studenti, kteří se chtějí zúčastnit termínu SZZ v září 2021, musí splnit následující povinnosti:

1. Studenti, kteří **neuspěli v prvním termínu SZZ** v části „obhajoba bakalářské/diplomové práce“ a byli v této části SZZ hodnoceni stupněm „F – nedostatečně“ zašlou sekretářce ústavu administrující příslušný studijní obor nejpozději **do pátku 23. 7. 2021 nový podklad k zadání BP/DP** vytvořený společně s vedoucím práce, v souladu s doporučením komise pro SZZ. Podklad k zadání se vytváří v IS/STAG.
2. **Při odevzdání podkladu si na oborovém ústavu dohodnou termín vyzvednutí oficiálního zadání BP/DP popř. zaslání oficiálního zadání do Nakladatelství UTB.**
3. Studenti bakalářských studijních oborů, kteří hodlají pokračovat ve studiu na FAI, podají ke dni **31. 8. 2021 přihlášku do navazujícího magisterského studijního programu** v souladu se Směrnicí děkana SD/08/20 k přijímacímu řízení do navazujících magisterských studijních programů.
4. **K opravnému termínu SZZ je nutné se přihlásit.** Učinit tak musí jak studenti, kteří opakují některou z částí SZZ z řádného termínu dle článku 1, odst. (1), tak studenti dle odst. (2). **Přihlášku ke SZZ a BP/DP se všemi náležitostmi dle pokynů pro odevzdání BP/DP studenti odevzdají nejpozději do pátku 20. 8. 2021 dle pokynů na webu FAI** (viz *StudentFAI / Státní závěrečné zkoušky / Opravný termín SZZ* (po přihlášení).

Přímý odkaz: <https://fai.utb.cz/student/statni-zaverecne-zkousky/opravny-termin-szz/>

doc. Mgr. Milan Adámek, Ph.D. v. r.
děkan FAI